

ગાંધીનગર સમાચાર



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

સફાઈના વાહનોની સફાઈ : ગાંધીનગર મનપા દ્વારા સફાઈ કામમાં વપરાતાં વાહનો અત્યંત ખરાબ હાલતમાં છે. તેની સાફ-સફાઈ કરી અને તાકાલીક રીપેરીંગ કરવામાં આવે તો ઉપયોગી થઈ શકે તેમ છે.

ફલેટમાં કચરો ફેંકવાની બાબતે તબીબ સાથે મારપીટ

કચરો ઉડીને નીચે જતાં ચાર જણા તબીબને ગાળાગાળી કરીને ફરી વળ્યા : સોનાનો ચેઈન તુટી ગયો : પોલીસ ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ શહેરના સેક્ટર-૮ ખાતે એક ફલેટમાં કચરો ઉડીને ઘર સુધી પહોંચવા જેવી નજીવી બાબતે બે મકાન માલિકો આમને સામને આવી ગયા હતાં. એક તબીબને ચાર જણાએ મળીને ગાળાગાળી કર્યા બાદ મારઝુડ કર્યાની શરમજનક ઘટના બનવા પામી છે. હાથાપાઈ થતા ડોક્ટરના ગાળામાંથી સોનાનો ઘેરો પછા તુટી ગયો હતો. સે-૨ ૧ પોલીસ મથકમાં આ ઘટના સંદર્ભે ચાર જણાં વિરુદ્ધ ગુનો નોંધવા પામ્યો છે. સેક્ટર-૨૮ના પ્લોટ નં. ૪૭૭/૨ ખાતે સ્થિત ફલેટમાં બીજા માળે ડૉ. ફિરોજ અબ્દુલભાઈ મોજાદીદાર રહે છે. પહેલા માળે આઝાદભાઈ મનસુરીએ તાજેતરમાં મકાન રાખ્યું હતું. તેમના ઘરમાં ઉપરના માળેથી કચરો ઉડીને આવા આઝાદભાઈ તથા તેમનો પુત્ર આશીક મનસુરી તથા શ્રીફાબેન અને યાસમીન મનસુરીને મળીને બપોરે ઘરેથી જમીને સીડીઓ ઉતરી રહેલા ડૉ. ફિરોજને ઉભા રાખ્યા હતાં અને કચરો ફેંકવા જેવી નજીવી બાબતે માથાકુટ કરવા લાગ્યા હતાં. સામ સામે બોલાચાલી બાદ ડોક્ટરને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપીને ચારેયે માર માર્યો હતો. આ ઘટના વખતે સોનાનો ચેઈન પણ તુટી ગયો હતો. ડૉ. ફિરોજે સે-૨ ૧ પોલીસ મથકે ચારેય વિરુદ્ધ ફરિયાદ આપતા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસનો દોર શરૂ કર્યો છે.

આઠ મહિના પહેલા થયેલી હત્યાનો ભેદ ઉકેલાયો

માતા સાથે આડા સંબંધ હોવાનું ધ્યાને આવતા સહન ન કરી શકનાર પુત્ર એ જ આધેડને ઈસનપુર મોટા ગામના ખેતરમાં જ રહેંસી માર્યો હતો : ચિલોડા પોલીસને મળેલી સફળતા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ઈસનપુર મોટા ગામના ટામેટાના ખેતરમાં આઠ મહિના પહેલા એક આધેડની રહસ્યમય હત્યા થવા પામી હતી. આધેડ ખાટલામાં સુતેલો હોતો ત્યારે રાત્રે માથાના ભાગે તિરણ હથિયાર મારીને ખાટલામાં જ તેની હત્યા કરી દેવાઈ હતી. આઠ મહિનાથી વણ ઉકેલ્યા આ પ્રકરણનો ભેદ ઉકેલવામાં ચિલોડા પોલીસને સફળતા મળવા પામી છે. માતા સાથે આડા સંબંધ હોવાનું નરી આંખે જોઈ જનાર પુત્રએ તક મેળવીને રાત્રે આધેડની હત્યા કરી નાંખી હોવાનું ખુલ્યું છે. આરોપીની ધરપકડ કરીને ચિલોડા પોલીસે ઉડી તપાસ શરૂ કરી છે. ઈસનપુર મોટા ગામના ટામેટાના ખેતરમાં ૧ ૧ ડિસેમ્બરની મોડી રાત્રે ૫૫ વર્ષીય કાળીદાસ બાબુભાઈ પટેલનો કોઈ અજાણ્યા શખ્સે ખાટલામાં જ દીમ ઢાળી દીધો હતો. તિરણ હથિયાર માથે મારીને કાલીદાસની કરપીણ હત્યા કરી દેવામાં આવી હતી. આ રહસ્યમય હત્યાનો ભેદ આઠ મહિનાથી વણ ઉકેલ્યો હતો. જેમાં શંકાસ્પદોના એસ.ડી.એસ. ટેસ્ટ પણ થતા



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

પરંતુ કોઈ બહાર આવ્યું ન હતું. ગાંધીનગર પાસે આવેલા ઈસનપુર મોટા ગામના ટામેટાના ખેતરમાં આઠ મહિના પહેલા એક આધેડની રહસ્યમય હત્યા થવા પામી હતી. આધેડ ખાટલામાં સુતેલો હોતો ત્યારે રાત્રે માથાના ભાગે તિરણ હથિયાર મારીને ખાટલામાં જ તેની હત્યા કરી દેવાઈ હતી. આઠ મહિનાથી વણ ઉકેલ્યા આ પ્રકરણનો ભેદ ઉકેલવામાં ચિલોડા પોલીસને સફળતા મળવા પામી છે. માતા સાથે આડા સંબંધ હોવાનું નરી આંખે જોઈ જનાર પુત્રએ તક મેળવીને રાત્રે આધેડની હત્યા કરી નાંખી હોવાનું ખુલ્યું છે. આરોપીની ધરપકડ કરીને ચિલોડા પોલીસે ઉડી તપાસ શરૂ કરી છે. ઈસનપુર મોટા ગામના ટામેટાના ખેતરમાં ૧ ૧ ડિસેમ્બરની મોડી રાત્રે ૫૫ વર્ષીય કાળીદાસ બાબુભાઈ પટેલનો કોઈ અજાણ્યા શખ્સે ખાટલામાં જ દીમ ઢાળી દીધો હતો. તિરણ હથિયાર માથે મારીને કાલીદાસની કરપીણ હત્યા કરી દેવામાં આવી હતી. આ રહસ્યમય હત્યાનો ભેદ આઠ મહિનાથી વણ ઉકેલ્યો હતો. જેમાં શંકાસ્પદોના એસ.ડી.એસ. ટેસ્ટ પણ થતા

દહેગામ શહેર ભાજપની બેઠક મળી

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ દહેગામ શહેર ભાજપ દ્વારા આજરોજ નિલકંઠ મહાદેવ ખાતે પ્રથમ કારોબારીની મિટિંગ યોજાઈ હતી. જેમાં આવનાર ચૂંટણીને અનુલક્ષીને આગામી કાર્યક્રમો તથા સરકારની સિદ્ધિઓ અને કેન્દ્ર સરકારની મોંઘવારી તથા ભ્રષ્ટાચાર અંગેના ઠરાવ પસાર કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં કાર્યકર્તાઓ ખુબજ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેલ. દહેગામ શહેર ભાજપના

સે. ૨૮નો બુટલેગર એક વર્ષ માટે તડીપાર

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ સેક્ટર-૨૮ના ચ-ટાઈપમાં બ્લોક નં. ૩૪/૧ માં રહેતો પ્રસાંત બળદેવભાઈ પુરાણી ઘણીવાર દારૂ-બિયર વેચવાના ગુનામાં પકડાયેલો હતો. જેને તડીપાર કરવાના ઓર્ડર મળતા ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે આજે તેને પકડી પાડ્યો હતો. અમદાવાદ શહેર, શ્રામ્ય, ગાંધીનગર, સાબરકાંઠા અને મહેસાણા મળીને પાંચ જિલ્લામાંથી પ્રસાંત પુરાણીને એક વર્ષ માટે તડીપાર કરવામાં આવ્યો છે.

નીલકંઠ શાસ્ત્રીજીનો પંચદેવ મંદિરમાં નવતર પ્રયોગ શ્રીસે શ્રીસ સેક્ટરની માટી દ્વારા પાર્થિવલિંગ બનાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગરના પ્યાતનામ પંચદેવ મંદિરના મહંતશ્રી નીલકંઠ શાસ્ત્રીજીએ પવિત્ર શ્રાવણ માસના દિવસોમાં ગાંધીનગરના દરેક સેક્ટરમાંથી માટી લાવી પાર્થિવલિંગનું નિર્માણ કરવાનો નવતર પ્રયોગ અમલમાં મુક્યો છે. ૫મી સપ્ટેમ્બરને અમાસના દિવસે સમૂહમાં હોમાત્મક લઘુરૂદ્ર યોજાશે. લઘુરૂદ્રના અંગભૂત દરેક સેક્ટરની માટી લઈ પાર્થિવ શિવલિંગનું નિર્માણ કરવામાં આવશે. સત્સંગ મંડળના યુવાનો દ્વારા દરેક સેક્ટરની શુદ્ધ કિટકો રહિત માટી લઈ આવવામાં આવશે. જેમાંથી મોટું શિવલિંગ તૈયાર કરવામાં આવશે. આ અર્ચન સૌ શિવ-શક્તિ મંદિરોમાં નિયમિત થાય છે. ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૨ માં આવેલા પંચદેવ મંદિર ખાતે પાર્થિવ લિંગ બનાવવાનું નીલકંઠ શાસ્ત્રીજીએ આયોજન કર્યું છે. ૫મી સપ્ટેમ્બરને અમાસના દિવસે સમૂહમાં હોમાત્મક લઘુરૂદ્ર યોજાશે. લઘુરૂદ્રના અંગભૂત દરેક સેક્ટરની માટી લઈ પાર્થિવ શિવલિંગનું નિર્માણ કરવામાં આવશે. સત્સંગ મંડળના યુવાનો દ્વારા દરેક સેક્ટરની શુદ્ધ કિટકો રહિત માટી લઈ આવવામાં આવશે. જેમાંથી મોટું શિવલિંગ તૈયાર કરવામાં આવશે. આ શિવલિંગની પ્રતિષ્ઠા-પૂજન કરી યજ્ઞ પૂર્ણ થયે સાચવવામાં આવશે. ત્યારબાદ ગણેશ વિસર્જન સમયે પિતા-પુત્રને સાથે જળમાં પધરાવવામાં આવશે. શિવલિંગ નિર્માણમાં જોડાવા માંગતા નગરજનો પાસેથી પોતાના સેક્ટરની શુદ્ધ માટી ઉચ્છ સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૩ અને મંગળવાર સવારે ૯ થી સાંજે ૭ વાગ્યા સુધી પંચદેવ મંદિરમાં આપી જવા જણાવાયું છે. આ પ્રસંગે યોજનાર યજ્ઞમાં નામ નોંધાવવા પણ નગરજનોને અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.



(તસવીર : નિકેશ બ્રહ્મભટ્ટ)

ગાંધીનગર શહેરના ઘ-૪ સર્કલ પાસે આજે સવારના સુમારે એક્ટીવા અને કાર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં એક્ટીવા ચાલકને ઈજાઓ પહોંચ્યા ગાંધીનગર સિવિલ ખાતે લઈ જવાયો હતો. અકસ્માત સર્જતા લોકોના ટોળા એકઠા થયા હતા. ટ્રાફિક જામના દેશ્યો સર્જાયા હતા. આજે સવારના ૧૧ વાગ્યાના સુમારે ઘ-૫ થી ઘ-૪ તરફ આવી રહેલી ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટીની ઈન્ડિગો કાર નંબર જીજે-૧ ૮-જી-૫૬૫૨ અને એક્ટીવા નંબર જીજે-૧ ૮-સી.એ. વચ્ચે ઘ-૪ બસ સ્ટેન્ડ પાસે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં એક્ટીવા ચાલકને ઈજા પહોંચી હતી. જેથી ગાંધીનગર સિવિલ ખાતે લઈ જવાયો હતો. ભરચક વિસ્તારમાં સવારના સુમારે અકસ્માત થતા લોકો ટોળે વળ્યા હતા. જેથી ટ્રાફિક જામના દેશ્યો સર્જાયા હતા. ઘટનાની જાણ પોલીસને થતા પોલીસ પણ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચી હતી.

માર્ગોને બાનમાં લઈ બેસી રહેતા ઢોરોને લીધે ત્રણ અકસ્માત : તંત્ર સમક્ષ લોકોનો રોષ ઢોરોના માલિક સામે પણ કાર્યવાહી થાય તેવું નગરજનો ઈચ્છી રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર શહેરના માર્ગો પર રસ્તા વચ્ચે બેસી રહેતા રખડતા ઢોરોને કારણે છેલ્લા બે દિવસમાં ત્રણ અકસ્માત થવા પામ્યા છે. જેમાં વાહનચાલકોને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી છે. આ અંગે તંત્ર સમક્ષ લોકોએ અનેકવાર રખડતા ઢોરો વિશે રજૂઆત કરી છે. છતાં તંત્રએ કોઈ નક્કર કાર્યવાહી કરી નથી તેવું શહેરીજનો ઉગ્ર આક્રોશ સાથે કહી રહ્યા છે. પ્રામ માહિતી મુજબ શહેરમાં દિન પ્રતિદિન રખડતા ઢોરોનો ત્રાસ વધવા પામ્યો છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો સહિત સેક્ટરના આંતરીક માર્ગો પર સ્થિર અચાનક રોડ વચ્ચે ગાય આવી જતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં

ડેપોમાં શહેરી બસ સ્ટેન્ડ પાસે લોખંડની રેલીંગ બનાવવા માંગ મુસાફરો ક્તારમાં બસમાં જગ્યા લઈ શકે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવા રજૂઆત : નવુ સમયપત્રક ટૂંકમાં મુકાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ શહેરી બસ સર્વિસને અનુલક્ષી ડેપોમાં રેલીંગ લગાવી મુસાફરો બસમાં બેસવા માટે લાઈન પ્રથાનો અમલ કરે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવા પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. થોડા સમય અગાઉ ધક્કા ધકકી થતા બસ નીચે કચડાઈ જતા મુસાફરનું કડ્ડા મોત નિપજ્યું હતું. સે. ૪-બીના રહીશ અધિન જાટીયાએ આ અંગે રજૂઆતમાં જણાવ્યા અનુસાર શહેરી બસ સેવાને અનુલક્ષી નવી બસો દોડાવવામાં આવી રહી છે. જ્યારે થોડા સમય અગાઉ ડેપો ખાતે ધક્કામુકકી થતા મહીલા મુસાફરનું પણ કચડાઈ જવાથી મોત નિપજ્યું હતું. મુખ્ય ડેપો ખાતે સિનિયર સિટીજન્સ ઉપરના ભાળકો સહીત મુસાફરોની સંખ્યા વિશેષ રહે છે. ત્યારે આવી ઘટનાને અટકાવવા શહેરી બસ સર્વિસના રોડ પાસે બે એસ.ટી. જેમની જેમ લોખંડની મજબૂત રેલીંગ બનાવવા માંગણી કરવામાં આવી છે જેથી

આનંદીમાના વડલે ચર્મરોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ આનંદીમાના વડલે ચર્મરોગ નિદાન અને સારવાર આનંદીમાના વડલે ચર્મરોગ નિદાન અને સારવાર કેમ્પ ૧ લી સપ્ટેમ્બરે યોજાશે. દર મહિનાના પહેલા રવિવારે યોજાતા ચર્મરોગ નિદાન અને સારવાર કેમ્પ અનુસંધાને સપ્ટેમ્બર મહિનાની પહેલી તારીખે માણસા ગામના આનંદીમાના વડલે, બપોરે ૨ થી સાંજે ૬ વાગ્યા દરમિયાન ચર્મરોગ નિદાન અને સારવાર કેમ્પ યોજાશે. કેમ્પમાં ગાંધીનગરના ચર્મડી, ગુમરોગો, રક્તપિત્ત, ક્રોસ્મેટિક સર્જરી અને ડર્મેટા સર્જરીના નિષ્ણાંત ડૉ. ગોવર પટેલ માનદ સેવા આપશે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'સવારે ૮૫ ટકા સાંજે ૭૩ ટકા મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'સુધા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ', 'સિરાગ, ક્લોલ', 'દાઉન ટોલ', 'ધાર્મિક', 'ગ્રેષ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'વૃષભ', 'વૃષિક', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', 'ચિરવિદાય'.